

ADMINISTRATION & FINANCE

Consolidated Procurement Office

AMENDMENT 3

Invitation for Bid (IFB) **UOG IFB No. B21-21**

Date Issued: August 27, 2021

PURCHASE & INSTALLATION OF A NEW 600K GENERATOR TO SUPPORT UOG'S COMPUTER **CENTER - MARC - LIBRARY FACILITIES**

This is to notify all prospective offerors of the following amendment set forth below:

1.1 Question & Answer Sheet 3 as set forth in the attached.

All other terms and conditions remain the same.

1.2 Deadline for submission should read as follows: Friday, September 3, 2021 at 2:00 p.m. (your bid submission must be submitted electronically to the Bid Share folder provided by UOG Procurement Office on or before 2:00 p.m.) Bid opening will take place at 3:00 p.m. via ZOOM link provided by procurement office to all registered offerors.

Emily G. Gumataotao Supply Management Administrator Please acknowledge receipt and email: uog.bids@triton.uog.edu: Name of company: Print Name/Signature/date

QUESTION & ANSWER SHEET NO. 3 August 27, 2021

In response to the written "Questions" received on August 26, 2021 @ 11:44am from vendor: LMS IMPORTS GUAM

Question 1: In regards to the ISO spec listed in your bid package. ISO 8529 & ISO 3045 for continuous power.

Our offered units are rated for continuous power as well. They meet the ISO 8529 & ISO 4035 requirements. Our Literature does not list this.

Please see Taylors ISO List below. These rating are in accordance with: ISO-3046/1, BS 5514, AS 2789, DIN 6271

ISO-8528/1

We seek information if these Taylor specs will be accepted?

Answer: UOG confirms the only ISO spec related to the genset listed in specification "DIESEL-

GENERATOR SET STATIONARY 600KW, WITH AUXILIARIES" is ISO 8528.

ISO 8529 and ISO 3045 referenced in your question are not referenced in the specification and

are not applicable to gensets.

As long as the genset submitted by the bidder has manufacture's documentation verifying compliance with ISO 8528 then it complies with this particular specification requirement.

Question 3: We would like to request for a 2 week extension.

Answer: UOG confirms new submission deadline should read as follows: Friday, September 3,

2021.